



В Орджоникидзевском районе города Перми следователи устанавливают обстоятельства гибели несовершеннолетнего



В Орджоникидзевском районе города Перми 2 июля 2022 года во время купания в реке Гайва в месте не оборудованном для отдыха и купания утонул несовершеннолетний 2006 года рождения. По данному факту следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователем СО по Орджоникидзевскому району г Пермь следственного управления СК России по Пермскому краю проводятся необходимые проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств несчастного случая. По результатам проверки следователем будет принято законное и обоснованное решение.

Вниманию граждан!



Во избежание несчастных случаев ПОМНИТЕ!

Чаще всего к трагедии приводят такие причины, как заплывы на дальние дистанции, переохлаждение организма, разрывы надувных плавсредств, отсутствие присмотра за детьми, прыжки с высоты. Организуя отдых возле водоема, убедитесь, что место для купания специально оборудовано. Не переохлаждайтесь и не перегревайтесь. Не прыгайте в незнакомых местах, неизвестно, что может оказаться на дне. Не боритесь с сильным течением, используйте его, чтобы приблизиться к берегу.

Не оставляйте детей одних без присмотра на водоемах! В детском возрасте можно ходить купаться только в присутствии родителей или взрослых. Дети должны находиться в зоне постоянной видимости и внимания, когда они находятся в воде или играют в непосредственной близости от нее.

Надувные круги и нарукавники помогают ребенку держаться на воде, но не являются заменой спасательного жилета. Если по правилам техники безопасности необходимо использовать спасательный жилет, например, при катании на лодке, не заменяйте их другими предметами.

Необходимо воспитывать в ребенке осознанное отношение к безопасности на воде, разъясняя ему правила поведения при купании.

Если Вы стали очевидцем несчастного случая на водном объекте или сами попали в такую ситуацию, обращайтесь за помощью с мобильного телефона в «Службу спасения» – 112.

Если Вам стали известны факты получения тяжкого вреда здоровью или гибели взрослого или ребенка, ненадлежащей работы лиц, ответственных за обеспечение техники безопасности, повлекшей тяжкие последствия, сообщите о случившемся в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по телефону: 8 (342) 249-54-55 или по телефону горячей линии «Ребенок в опасности»: 8-(342)-268-00-06 или короткий номер 123 с мобильного телефона.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

03 Июля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1703039>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
